

Пропозиція до українців щодо багаторазових окопних свічок та багаторазових міні пічок.

Дорогі люди! Шановні українці!

Сьогодні нам всім нелегко. Але в відносно мирному тилу(річ не йде про окуповані території) ми з вами, в більшості, розплачуємося грошима, здоров'ям, і тільки в рідкому випадку — життям. Наші ж Захисники не тільки нас захищають, а і платять неймовірно високу ціну — багато їх гине.

І як нам не складно сьогодні, наш обов'язок — допомогти, як можна сильніше допомогти ТИМ, ХТО РЯТУЄ НАС та захищає Україну. І тут справа не просто в тому, що ми повинні полегшити їх побут, а в тому, що кожна підтримка — фізична або моральна, додає нашим Захисникам сили ЖИТИ, ТОБТО ДОПОМАГАЄ ЇМ ВИЖИТИ!

Це може бути будь-яка корисна річ, виготовлена з любов'ю.

Ви самі можете обрати — яку саме, як саме, куди саме. Пам'ятайте одне — наші Захисники не просять допомоги, не кажуть про це — АЛЕ ВОНИ ЇЇ ПОТРЕБУЮТЬ! І ми, кожний з нас ПОВИННІ ДУЖЕ АКТИВНО ЇМ ДОПОМАГАТИ.

На сьогоднішній час це роблять лише одиниці. Більшість українців теж допомагає, але, на жаль не активно.

Нам потрібно більш об'єднуватись(якби толокою) та разом вирішувати головні загальні питання — а на сьогодні це допомога нашим Захисникам(та, звичайно, тим хто постраждав на війні).

Наша Студія розробила(точніше дорозробила — бо все це йде з народного досвіду) конструкцію спіралей, за допомогою яких сьогоднішні одноразові окопні свічки стають БАГАТОРАЗОВИМИ окопними свічками та МІНІ ПІЧКАМИ.

Звичайно, це — лише один з напрямків, яким потрібно займатися. Це — лише краплина у морі. Але такий підхід дозволяє збільшити ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ОКОПНИХ СВІЧОК ДО 100 РАЗІВ(тобто замість 6 годин боєць може використовувати багаторазову окопну свічку/міні пічку протягом декількох місяців).

Пропонуємо доєднатися до цих справ службам постачання, волонтерським організаціям та звичайним українцям. Особливе прохання до тих, хто виготовляє одноразові окопні свічки — будь ласка, уважно подумайте про перехід на багаторазові окопні свічки — наша Студія може допомогти Вам в цьому, проконсультувати, навчити(в Вашому приміщенні) та навіть трошки допомогти з матеріалами.

Також зауважимо, що:

1) Найбільш часто використовувані для одноразових окопних свічок бляшанки з під горошку та кукурудзи містять білий емалевий шар, який при згоранні окопної свічки теж згорає, виділяє в повітря окопу **ДУЖЕ БАГАТО ШКІДЛИВИХ РЕЧОВИН**.

Це питання вирішується за допомогою обробки банок щіткою-крацовкою(чашка 50мм чи 65мм, або пласка 75мм) — допомагає видалити більшість цієї емалі, або випаленням їх(на вогнищі або за допомогою газового пальника з газовим балоном). До речі, навіть банки не покриті білою емаллю теж бажано обробляти — вони покриті лаком, який теж шкідливий(але не в такому ступеню як емаль).

2) Бляшанки можна використовувати **ЯК ФОРМИ** для виробництва одноразових окопних свічок з парафіну/воску(тобто після заливки банки окопну свічку потрібно, кожний раз, виймати з цієї консервної банки).

3) Можна робити одноразові окопні свічки з парафіну/воску заливаючи їх у паперові стаканчики, які можна виготовляти **САМОСТІЙНО З ПАПЕРУ**(деякі жаліються що в магазинних паперових стаканчиках є шар лаку, який при згоранні виділяє канцерогени).

4) Високі консервні банки(які, насправді не підходять для виробництва одноразових окопних свічок) **НІ В ЯКОМУ РАЗІ НЕ ПОТРІБНО ОБРІЗАТИ** — з них виходять **ЧУДОВІ ОКОПНІ МІНІ ПІЧКИ!**

Чекаємо на Ваші пропозиції щодо багаторазових окопних свічок на пошту StudiyaReriha@gmail.com.

Також є різні інші напрями допомоги нашим Захисникам — наприклад багаторазові окопні грілки з перенасиченого розчину ацетату натрію.

Також просимо всіх поширювати даний матеріал (Ви можете його змінювати на Ваш розсуд, але прохання давати посилання на оригінальну базову сторінку світильників rerih.tk/svitylnik.html), а також виготовляти та розповсюджувати подібні недорогі світильники для інших людей.

Нагадуємо, що ПРИ ДОСИТЬ ТРИВАЛОМУ ВІДКЛЮЧЕНІ ЕЛЕКТРОСТРУМУ ці світильники(та міні-пічка) стають ДУЖЕ ВАЖЛИВИМ ЕЛЕМЕНТОМ КУЛЬТУРНОГО ВИЖИВАННЯ ЛЮДИНИ!

Нехай це послугує Вам і всьому Людству!

Мирного всім Неба!